



2019年5月9日

各位

会社名 中日本鑄工株式会社  
代表者名 取締役社長 鳥居 祥雄  
(コード番号 6439 名証第2部)  
問合せ先 取締役総務部長 早川 潔  
(TEL. 0563-55-4477)

(訂正・数値データ訂正)

「平成31年3月期第2四半期累計期間の予想値と実績値との差異  
および通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2018年11月13日に公表いたしました「平成31年3月期第2四半期累計期間の予想値と実績値との差異および通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

2019年3月期の期末決算作業過程において、7月において買掛金訂正を実施した際に、伝票処理の一部に誤りがございましたので、修正するものであります。

2. 訂正の内容

平成31年3月期第2四半期累計期間の業績予想値と実績値との差異  
(平成30年4月1日～平成30年9月30日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	2,600	40	100	80	42.27
実績値 (B)	2,673	<u>△11</u>	<u>71</u>	<u>112</u>	<u>59.52</u>
増減額 (B-A)	73	<u>△51</u>	<u>△28</u>	<u>32</u>	—
増減率 (%)	2.8	—	<u>△28.6</u>	<u>40.8</u>	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	2,600	40	100	80	42.27
実績値 (B)	2,673	<u>△35</u>	<u>47</u>	<u>92</u>	<u>48.91</u>
増減額 (B-A)	73	<u>△75</u>	<u>△52</u>	<u>12</u>	—
増減率 (%)	2.8	—	<u>△52.5</u>	<u>15.7</u>	—

以上